

Суми – Белград: перший крок до співробітництва

Наталія Даниленко, «Академіх»

Банківські виші з Белграда і Сум незабаром стануть партнерами. Домовленість про це була досягнута під час візиту до Української академії банківської справи Національного банку України віце-декана Белградської академії банківської справи, професора Предрага ДЕДЕЙЧА.

Белградський професор вперше побував в Україні. Суми йому сподобалися як миле, спокійне місто. Та особливо його вразила Банківська академія з її величними, ошатними корпусами, потужним науковим потенціалом. Вчений познайомився з роботою кафедр банківської справи, фінансів, міжнародної економіки, з науковою діяльністю та навчальним процесом вишу, мав професійні бесіди з колегами і високо оцінив напрацювання сумських викладачів.

Під час візиту було обговорено напрямки співпраці та підписано договір про співробітництво між двома академіями (проведення спільних наукових конференцій, семінарів, написання статей для спеціальних журналів, у подальшому – обмін делегаціями викладачів і студентів, організація цікавих проектів тощо).

– Я пишаюся тим, що у вас виник інтерес до нашого навчального закладу, – сказав Предраг Дедейч під час зустрічі з викладачами академії за «круглим» столом, яка відбувалася в малому конференц-залі Наукової бібліотеки УАБС НБУ. – Ми завжди зацікавлені встановлювати партнерські стосунки з іншими вишами.

Іноземний гість детально розповів про Белградську академію банківської справи. Це зовсім молодий, але вже досить престижний навчальний заклад, приватний виш для еліти Сер-

бії. Тільки заможні люди можуть дозволити собі здобувати тут освіту, оскільки коштує вона недешево. До того ж гуртожитків академія не має, тому студенти з інших міст повинні знімати квартири. І все ж люди з достатком охоче вступають до академії, оскільки її диплом високо цінується в країні. Своїх викладачів в академії небагато, більшість із них працює за сумісництвом. До речі, сам пан Дедейч теж підробляє в державному виші. Академія запрошує читати лекції найкращих професорів Сербії та зарубіжжя. Останнім часом Белградська академія налагодила добрі ділові стосунки з університетами Туріна (Італія) та Севільї (Іспанія).

Гість також розповів, що його навчальний заклад (до речі, як і УАБС НБУ) успішно впроваджує Болонську систему. Тут досить принципово підходять до якості підготовки фахівців: перевіряють присутність сту-



Предраг Дедейч

ФОТО АВТОРА

дентів на лекціях, проводять тестування з вивчених тем. У свою чергу, за допомогою анкетування студенти теж оцінюють викладачів.

Контроль за якістю підготовки магістерських програм у Белградській академії банківської справи викладачам допомагають здійснювати зарубіжні колеги з Іспанії та Італії.